

PRAHA – VEĽKONOČNÁ A MUZIKÁL



PRAHA – jedno z najkrajších miest, pokladnica nespočetných historických a kultúrnych pamiatok, s pulzujúcim životom, pamiatka Unesco, mesto obdivované turistami z celého sveta.

TERMÍN: 22.-24.3.2024

CENA: 159,-/dosp., 139,-/senior nad 65 r. a dieťa do 18 r.

V cene je doprava vlakom, 2x ubytovanie s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK

Možný príplatok: vstupenky, pobytová taxa, miestna doprava, cestovné poistenie

Cena dopravy je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, cenu s odchodom z iného mesta upravíme

PROGRAM:

1.deň: odchod zo Slovenska vlakom Regiojet podľa nástupných miest: 3:50 hod. Košice, ďalej po trase smer Žilina /odchod 7:03 hod., Čadca 7:30 hod./ Po príchode do **Prahy** /predpoklad o 12:07 hod./ odloženie batožiny v hoteli, podľa možnosti ubytovanie /spravidla sa poskytuje po 14,00 hod./. Presun na **Pražský hrad**, ktorý je považovaný za najväčší hradný areál na svete, prehliadku začneme na Hradčanskom námestí s výstavnými palácami, pozrieme si striedanie stráží, imponantnú katedrálu sv. Víta, exteriéry románskej baziliky sv. Jiří, kde sú umiestnené náhroby Přemyslovských kniežat, Starý kráľovský palác, Rožmberský palác, po Zámeckých schodoch prejdeme na Malú Stranu s Valdštejnským palácom, navštívime Veľkonočné trhy na **Staromestskom námestí**, návrat na hotel.

2.deň: raňajky, pokračovanie v prehliadke: **Malostranské nám.**, Pražské Jezulátko, Kampa, Karlov most, Staromestské nám., Orloj, Josefov, možnosť vyhladkovej plavby po Vltave s obedom. Prechádzka Václavským námestím, návšteva novorenesančného skvostu – imponantného **Národného múzea** s rozsiahlymi expozíciami a vysokou architektonickou hodnotou. Po rozsiahlej rekonštrukcii vyniká mimoriadnou krásou a očarí vás úžasnou noblesou. Okrem výnimočných expozícií tu aktuálne prebieha najväčšia výstava roku s názvom Baroko v Bavorsku a v Čechách, s najväčšími umeleckými skvostami baroka z obdobia 17. a 18.st.

V neďalekých Riegrových sadoch môžete obdivovať najväčšiu výstavu ľadových sôch v ČR – Ice magic, 70 ľadových sôch vytvorilo 23 rezbárov. Osobné voľno na Veľkonočných trhoch, návrat na hotel.

3.deň: raňajky, odloženie batožiny, dokončenie prehliadky: Pražská brána, Obecný dom, Palladium, osobné voľno na Veľkonočných trhoch na Námestí Republiky, o 14,50 hod. odchod vlakom na Slovensko, predpokladaný príchod do Žiliny o 19,50 hod.

Možnosť muzikálu podľa vlastného výberu: Krysař, Okno mé lásky, Rebelové, Zpívání v dešti, Johanka z Arku, Bidníci, záujem treba vopred nahlásiť.

Veľkonočné trhy – ich neodmysliteľnou súčasťou je zábava, ukážky tradičných zvykov a remesiel, dobré jedlo a pitie. Vo viac ako stovke bohato a štýlovo dekorovaných stánkoch nájdete typický veľkonočný tovar, darčeky a špeciality.

Staromestské námestie sa zahalí do farieb jari a všetko skrásia pestré dekorácie plné kvetov a typických veľkonočných prvkov. Na pódiu vystúpia profesionálne aj amatérske spevácke a tanečné súbory, potešia vás animačné programy. V stánkoch ponúknu veľkonočné špeciality – mazance, perníčky, ale aj klobásky, špízy, syry, pečené zemiačky a darčkové predmety. Na **Václavskom námestí** okrem občerstvenia nájdete remeselné výrobky – kraslice, zajačikov, veľkonočné dekorácie, sviečky, drevené hračky a množstvo ďalších suvenírov. Kúzelnú veľkonočnú atmosféru zažijete aj na Námestí Republiky.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

